

洛阳·城事

“洛报集团·五洲国际之约全民清凉跑”活动18日举行

千余市民齐出发,向清凉“开跑”!

“我运动,
我快乐!”工作人员
向参与者喷洒
清凉彩水

□记者 王澍/文 杜武/图

18日,由洛阳日报报业集团与洛阳五洲国际工业博览城主办、洛报集团读者俱乐部承办的“洛报集团·五洲国际之约全民清凉跑”活动举行,共有1000多名市民参与,他们用运动表达了自己对健康生活的热爱。

当日9时许,在五洲国际工业博览城招商中心的门前广场上,千余名市民身着白色T恤,兴奋地等待活动开始。记者看到,主办方只为前1000名报名者准备了礼品,许多晚些报名的市民从自己家中带来白色T恤,有的人甚至准备了专业的跑步装备来到活动现场。

“出发!”9时30分,随着出发口令的发出,参与活动的市民一边欢呼,一边迈着大步走了起来。由于本次“清凉跑”不设名次、不计时间,完成全程均可参与抽奖,大多数市民选择了结伴慢走,轻松体验运动的乐趣。

在人群中,来自老城区的市民赵先

生格外引人注目。只见他推着童车,不紧不慢地走在队伍一旁。童车里,不到两岁的孩子正探着脑袋看着周围的人群。

家住涧西区的魏德旺老先生恐怕是本次活动年纪最大的“参与者”了。由于本次活动限定55岁以下的人才能报名,年过80岁的魏老先生没能报上名,但听说孙子孙女都报名参加了“清凉跑”,他干脆直接来到活动现场,陪着孙子孙女一起慢走。“别看我年纪大,平常我骑自行车都能骑到飞机场呢,走路对我来说不算啥!”魏老先生说。

在行进途中,河南六建集团医院的医务人员一直跟随在行进队伍的末端,为活动参与者提供服务。在近5000米的路线中,主办方设立了5个“清凉站”,这里不光备足了饮用水,工作人员还准备了水枪,向参与者喷洒清凉彩水降温。

10时30分左右,参与者陆续回到终点,通过抽奖,领到了羊毛被、餐具四件套、电子秤、充电宝等礼品。

“最美味”相亲会温馨举行
百名单身男女寻真爱

□记者 王澍 社区特约记者 袁婀娜 文/图

17日晚,洛阳晚报义务红娘帮帮团携手穿越新概念餐厅联合举办的“美食之旅·穿越情缘”精品相亲会,吸引了百名单身男女参加。大家坐在一起品美食、谈感悟、聊爱情,度过了一个轻松愉快的相亲之夜。

餐厅里,男女嘉宾开心聊

17日17时30分许,离相亲会正式开始时间还早,已有女嘉宾早早来到现场。“早点儿来先熟悉一下男嘉宾的情况,等活动开始了,聊起天来更尽兴。”领了嘉宾名册后,小晴和朋友立马研究了起来,“他是硕士,条件还不错,等会儿我跟他聊聊”“你看看他怎么样,我觉得挺适合我的……”

不到19时,穿越新概念餐厅二楼预留的100个位置已坐满。为给大家营造一个轻松的交流环境,锋芒婚礼主持团队的优秀主持人浩然开始引导单身男女介绍自己。

待大家做了简短的交流后,主持人向一名女嘉宾问起同桌男嘉宾的情况,考验他们之间的交流效果。“他是什么星座的?喜欢什么类型的女士?”主持人问。“他是天蝎座的,我觉得他喜欢的女士就是我这样的。”女嘉宾大方又不失幽默的回答令在座的人都笑了起来。

美食相伴,你我不再陌生

或许是环境格外温馨,大家聊得特别投入,不知不觉到了20时。这时,本次“美食之旅·穿越情缘”精品相亲会的重头戏才刚刚开始。

当早已准备好的美食一上桌,不少男女嘉宾才感觉到自己的肚子

已经饿了。黄河鲤鱼、剁椒鱼头、豌豆养生菜……十几道菜品上齐后,一名男嘉宾开玩笑地说:“我们开动吧,大家吃饱了才有力气继续相亲嘛!”这些菜也得到了大家的一致好评。

有了美食的陪伴,坐在一桌上的男女嘉宾已打破了陌生和尴尬,就像是相识已久的老友边吃边聊,场面格外火热。

只恨时间过得太快,我们加微信吧

吃饱喝足后,进入“三分钟约会”环节。这个环节的目的是让在场的每一位嘉宾都有相互交流的机会,可以在短时间内判断和对方是否投缘。

在这个环节中,原本有些羞涩的嘉宾大胆了起来,和自己中意的人聊起天,可3分钟很快就到了,男嘉宾需要换到下一个位置去。一名正与对方聊得火热的男嘉宾赶紧掏出手机,对女嘉宾说:“我们加微信吧,回去再慢慢聊。”

随着这个环节的结束,“美食之旅·穿越情缘”相亲会也到了尾声,有不少人已与心中的Ta结伴而行了。

也许您遗憾地错过了这次相亲会。如果不想错过属于自己的好姻缘,就扫描二维码关注晚报义务红娘帮帮团的官方微信吧,这样您就可以及时收到每次相亲活动的信息,幸福或许就从这里开始。



美食还没端上,大家已聊得火热